

Výroční zpráva o činnosti školy

**Základní škola Pardubice,
nábřeží Závodu míru 1951**

za školní rok 2023/2024



CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Název ZŠ	<i>Základní škola Pardubice, nábřeží Závodu míru 1951</i>
Zřizovatel školy	<i>Statutární město Pardubice</i>
Sídlo úřadu obce s rozšířenou působností	<i>MmP, Pernštýnské náměstí 1, Pardubice</i>
Ředitelka školy	<i>Mgr. Bc. Jarmila Staňková</i>
Zástupce ředitele	<i>Mgr. Jiřina Petráková</i>
Výchovná poradkyně	<i>PaedDr. Petruše Jichová</i>
IČO školy	48161136
E-mail školy	sekretariat@zszm.cz
Webové stránky	www.zszm.cz

Škola je členem ASP UNESCO.

Od 1. 1. 2006 pracuje na škole Školská rada.

Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo školu celkem 551 žáků (počet dle zahajovacího výkazu k 30. 9. 2023) ve 21 třídách (dalších 10 žáků plnilo školní docházku v zahraničí podle §38), bylo otevřeno 6 oddělení školní družiny se 180 dětmi, do 1. tříd nastoupilo 53 žáků, školní docházku ukončilo 80 žáků 9. tříd (z toho 2 žáci pokračují ve studiu v zahraničí a 1 žák nebude dále studovat), 1 žák osmého ročníku, 1 žákyně z 5. třídy odchází na osmileté gymnázium v Pardubicích,

V průběhu školního roku jsme přijali do školy několik žáků s odlišným mateřským jazykem, kteří byli zařazeni do běžných tříd podle věku a zároveň docházeli na kurz českého jazyka, který škola pro žáky cizince zajišťuje. Ve škole pracovala i v tomto školním roce ukrajinská asistentka (pedagožka).

1. Vzdělávací programy

Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání – Most k jazykům 2022.

2. Účast v rozvojových programech vyhlášených MŠMT

- Mléko do škol, Ovoce do škol, Recyklohraní – školní recyklační program, MŠMT – OP VVV (Šablony III, JAK)

3. Spolupráce školy s partnery

- DDM Delta, DDM ALFA Pardubice

- Pedagogicko-psychologická poradna Pardubice, OSPOD, Středisko výchovné péče
Pyramida Pardubice, SPC Pardubice, PPP Ústí nad Orlicí
- Evropský spolkový dům (Goethe Zentrum, Britské centrum, Alliance Francaise)
- Úřad práce Pardubice
- Magistrát města Pardubic, odbor sociální prevence, Policie ČR, Městská policie
- Východočeské muzeum, Galerie u Jonáše (výukové programy), Galerie města Pardubic
- Centrum na podporu integrace cizinců, Pardubice
- Most pro, Pardubice, META
- Infocentrum, Europe Direct Pardubice
- Střední zdravotní škola Pardubice (KAP)
- Východočeské divadlo
- Ekocentrum Paleta
- Univerzita Pardubice

ÚDAJE O PRACOVNÍCÍCH – *Pedagogičtí pracovníci*

<i>Jméno</i>	<i>aprobace</i>
Mourová Markéta, Mgr.	Aj
Kloboučnicková Martina, Mgr.	1. stupeň
Erbenová Hana, Mgr.	1. stupeň
Burešová Naděžda, Mgr.	Čj, Nj
Vašková Ilona, Ing. PhD.	Šj
Novotná Eva, Mgr.	Čj, Vv
Polednová Alena, Mgr.	M, Ch
Korchňáková Lenka, Mgr.	Tv, Př
Sedláček Vladislav, Bc.	Aj
Chmelařová Jana, Mgr.	1. stupeň, Hv
Jíchová Petruše, PaedDr.	1. stupeň, pedagogika
Jenčíková Marta, Mgr.	1. stupeň
Pejchalová Darja, Mgr.	Rj, Tv
Šimková Renáta, Mgr.	Aj
Novotná Kateřina, Mgr.	Př
Rašková Jana, Mgr.	M, Inf.
Bucharová Markéta, Mgr.	Fj, D
Holčapková Martina, Mgr.	Aj
Kubrychtová Veronika, Mgr. Bc	ČJ
Staňková Jarmila, Mgr. Bc.	Čj, Aj
Jirovská Petra	Hv
Drahokoupilová Milena, Mgr.	1. stupeň
Vosyková Dana	1. stupeň
Potůčková Jaroslava, Mgr.	AJ
Hartlová Dana, Mgr.	F, Ch
Zavoral Ondřej, Mgr.	Nj, Aj
Petráková Jiřina, Mgr.	Z, Tv
Hrubá Blanka, RNDr.	M, Z
Gwozdiaková Vladimíra, Mgr.	1. stupeň
Kolísková Naděžda, Mgr.	1. stupeň
Pomajzlová Magda, Mgr.	Čj, Aj
Konrádová Ladislava, Mgr.	1. stupeň
Belejová Petra, Mgr.	1. stupeň
Rotterová Magdaléna, Bc.	Aj
Pačesová Eva, Bc.	asistent pedagoga
Barvová Jana	asistent pedagoga
Valešová Ivana, PaedDr	stupeň, Nj
Strolená Iva, Mgr.	M, Z
Hůlová Alžběta, Mgr.	1. stupeň, AJ
Malinová A., Rusková E. Mgr.	psycholožka
Bromová Kateřina, Mgr.	asistent pedagoga
Brychnáčová Vladimíra	asistent pedagoga
Kubíková Lenka	asistent pedagoga
Marossyová Petra, Mgr.	1. stupeň

Další zaměstnanci:
vychovatelky ŠD

Komárková Jana

Mudrochová Michaela

Kučerová Monika

Chmelařová Jana, Mgr.

Žeravíková Lenka, Bc., Kvasničková Dana, Bc.

Boumová Klára

ekonomicko-administrativní pracovníci

Mgr. Křištofiková Lenka, MBA

Bayerová Jana

Matějková Jana

knihovnice

Barvířová Ludmila, Mgr.

vedoucí školní jídelny, kuchařky

Havlová Dagmar – vedoucí školní jídelny

Mašková Jana

Peštková Alica

Oppová Pavlína

Chládková Alena

Matěnová Iveta, Dvořáková Jiřina

Valentová Miroslava

správní zaměstnanci

Škvrna Pavel – školník

Rykrová Ilona

Fialová Věra

Fialová Hana

Vaculková Monika

Horníková Jana, Obrtalová Tereza

ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ, HODNOCENÍ VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTI

Všichni žáci z 9. tříd, kteří podali přihlášky, byli přijati na střední školy a SOU (gymnázia, SŠ, SOŠ). Velký počet žáků s výbornými studijními výsledky byl přijat na gymnázia (celkem 23), mnoho žáků volilo školy technického zaměření.

1 žákyně z 5. třídy odchází na osmileté gymnázium v Pardubicích.

Výsledky přijímacího řízení na střední školy ve školním roce 2023/2024 viz tabulka č. 1

Do 1. tříd jsme přijali k 30. 6. 2024 pro školní rok 2024/2025 celkem 70 žáků.

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Na základě stanovení priorit pro školu se pedagogičtí pracovníci během školního roku účastnili seminářů pořádaných CCV a dle nabídky a v rámci svých aprobací. Některé semináře probíhaly formou webinářů on-line v odpoledních a večerních hodinách, všichni se účastnili semináře pro „celou sborovnu“ – oblast hlasové kultury.

Od ledna 2023 je škola zapojena do další výzvy MŠMT JAK. Z finančních prostředků „Šablon“ ve škole pracuje nadále školní psychologka, jejíž role je zcela nezastupitelná.

Během školního roku (v době vedlejších prázdnin) čerpali učitelé volno k samostudiu, které bylo obsahově zaměřeno opět na práci s výukovými programy, on-line cvičeními, základy AI (umělá inteligence), dále pak na oblast psychologie – socializace dětí – cizinců, práce s třídním kolektivem, „problémový žák“, formativní hodnocení.

Výchovná poradkyně se pravidelně účastnila všech seminářů pořádaných Pedagogicko-psychologickou poradnou v Pardubicích, MmP a Krajským úřadem, pracovala s třídními učiteli a předávala jim důležité informace. Semináře a konzultace probíhaly prezenční formou.

Učitelé, žáci i rodiče spolupracovali také v tomto školním roce se školní psychologkou

Mgr. Andreou Malinovou a ve druhé polovině školního roku s Mgr. Eliškou Ruskovou – zpráva o jejich činnosti je součástí této výroční zprávy. Obě se pravidelně účastnily setkávání školních psychologů s pracovníky PPP Pardubice, připravovaly přednášky a besedy pro žáky jednotlivých ročníků dle potřeb a požadavků třídních učitelů, poskytovaly krizovou intervenci. V tomto školním roce pracovalo na škole 5 asistentek pedagoga.

Samozřejmostí pro všechny pedagogy je předávání informací a poznatků z jednotlivých seminářů a kurzů všem kolegům, sledování odborného pedagogického tisku, využívání materiálů ve školní knihovně a vzájemná spolupráce.

V tomto školním roce byly plně využívány nové moderní technologie a odborné učebny.

PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ

Preventivní programy a aktivity byly realizovány v souladu s aktuálním Preventivním programem školy pro školní rok 2023-2024. Zaměřili jsme se především na následující témata: mezilidské vztahy, prevence šikany a kyberšikany; prevence závislostí; prevence kriminálního chování ad.

Členové školního poradenského pracoviště se pravidelně scházeli spolu s pracovníci OSPOD Pardubice. Výskyt rizikového chování jsme evidovali a řešili průběžně.

Z realizovaných programů: adaptační kurz 6. tříd, programy školního metodika prevence a školní psycholožky (návykové látky, prevence šikany), besedy s Městskou policií Pardubice (právo, morálka a odpovědnost; dopravní výchova), programy SKP-Centra Pardubice a dalších subjektů. Ve vybraných ročnících pokračovala i v letošním školním roce spolupráce s Centrem primární prevence SEMIRAMIS.

Nespecifickou prevenci jsme realizovali průběžně prostřednictvím exkurzí, soutěží a výletů a také během akcí školní družiny. V únoru 2024 se žáci 7. tříd zúčastnili lyžařského výcviku.

V červnu 2024

Zpracoval Mgr. Ondřej Zavoral

Školní metodik prevence

VÝCHOVNÁ PORADKYNĚ – ZPRÁVA O ČINNOSTI K 30. 6. 2024

V současné době máme 63 žáků s doporučením z pedagogicko-psychologické poradny, u dalších ještě čekáme na přešetření nebo nové zařazení.

10 žáků má stupeň č.1 podpůrných opatření

48 žáků má stupeň č. 2

5 žáků má stupeň č. 3

3 žáci dochází na předmět speciálně pedagogické péče. (PSPP)

8 žáků máme s IVP

Na škole pracuje 5 asistentek pedagoga: 2 na 1. stupni a 3 na 2. stupni a jedna UK asistentka, která pomáhá UK žákům při výuce a se začleněním do kolektivu.

Nadále trvá spolupráce s organizací SEMIRAMIS – ve 4.–8. ročnících proběhly vytipované programy spolu s doporučením, jak se třídou dále pracovat. TU i žáci si programy chválí, příští rok bude spolupráce pokračovat.

Využíváme i nadále nabídku SKP-CENTRA – FREE CLUBU – jsou to besedy ve škole, ale i možnost pro děti trávit zde volný čas odpoledne – po vyučování.

Velmi kladně hodnotíme i spolupráci se SZŠ v Černé za Bory – v červnu proběhly programy zaměřené na zdraví (Dny zdraví) a v listopadu je objednaný program pro 9. třídy zaměřený na AIDS.

.

Náš poradenský tým se pravidelně schází s pracovníci z OSPODU p. Vondrkovou, kde se snažíme najít řešení pro složitější případy – což bude také pokračovat příští rok.

Děkuji všem za spolupráci – zejména třídním učitelům za jejich žáčky s PO, protože hlídat všechna opatření a hodnotit je, není jednoduchý úkol.

PaedDr. Petra Jíchová

ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVIŠTĚ – ŠKOLNÍ PSYCHOLOŽKA

Neodmyslitelnou součástí školy je školní poradenské pracoviště (ŠPP), které se v této škole skládá z výchovného poradce, metodika prevence a školního psychologa. Za klíčovou také považujeme úzkou spolupráci poradenského pracoviště školy s jejím vedením i pravidelné setkávání s přiděleným zástupcem OSPODU.

Tento školní rok byl specifický z hlediska personálního obsazení pozice školního psychologa, kdy ke změně došlo v rámci druhého pololetí školního roku. V prvním pololetí školního roku se paní psycholožka setkávala s externisty jak z Pardubic, ale i Ústí nad Orlicí. Spolupracovala s pracovníky z PPP, SVP Pyramida, SPC Svítání a dalšími neziskovými organizacemi (Most, Charita, Krizové centrum). Podílela se také na adaptačních aktivitách tříd i preventivních programech. Programy byly zaměřeny na šikanu, kyberšikanu, problematiku přechodu na II. stupeň, vztahy v kolektivu, zvládání učiva, sexuální výchovu, motivaci k učení atd. Snahou bylo, aby každá třída měla v každém pololetí minimálně jeden preventivní program. Dále také spolupracovala se žáky v rámci individuálních konzultací – ať už krátkodobě během několika setkání, nebo i dlouhodobě v pravidelných intervalech během celého pololetí. Podpora byla také poskytována učitelскому sboru. Jednalo se o vytváření plánů pedagogické podpory, zpracovávání doporučení z pedagogicko-psychologické poradny, konzultace obtíží žáků i pedagogický dozor v rámci školních akcí.

Po svém nástupu na pozici školního psychologa jsem si během druhého pololetí vytyčila několik cílů. Prvním z nich byla adaptace na nové prostředí školy. Ta probíhala v několika úrovních. Seznamovala jsem se s novými kolegy jak v rámci pedagogického sboru, tak i školního poradenského pracoviště, vedení školy a pracovníci OSPOD. Dále proběhlo i představení se třídám. Na prvním stupni jsem se s dětmi poznávala v rámci třídnických hodin. Na druhém stupni byly žákům v jednotlivých třídách sděleny klíčové informace o nově nastavených podmínkách případné spolupráce.

Postupně také narůstaly žádosti o individuální konzultace, které vnímám jako klíčovou součást své práce. Ty probíhaly jak formou poskytování krizové intervence, tak i dlouhodobějších spoluprací se žáky. Pro zajištění co největší komplexnosti péče probíhaly schůzky i se zákonnými zástupci dětí a v případě potřeby i učiteli.

Dále jsem také poskytovala metodickou podporu učitelům, účastnila se akcí školy a seznamovala se s rozsahem a možnostmi spolupráce s externími organizacemi v oblasti duševního zdraví v Pardubickém kraji. S některými centry byla navázána spolupráce (např.

Dar, Kalyna, Most, Krizové centrum). Stále však vnímám vysokoprahovost dostupnosti psychiatrické péče, zejména pro dětské klienty.

Z důvodu zaručení potřebné kvality psychologických služeb svoji činnost konzultuji na pravidelných intervizních setkáních s dalšími školními psychology, soustavně se vzdělávám a pracuji pod kontinuální odbornou supervizí.

Závěrem bych chtěla říci, že bych chtěla v následujícím roce nadále prohlubovat vztahy na pracovišti, se třídami i externími organizacemi proto, aby mohla být i nadále udržena zavedená kvalita poskytovaných podpůrných opatření.

Mgr. Eliška Rusková

Na škole i v tomto školním roce pracoval „**Žákovský parlament**“. Zástupci jednotlivých tříd (od 4. ročníku) se pravidelně setkávali s ředitelkou školy jedenkrát měsíčně. Ta je informovala o plánech školy na příslušný měsíc, reagovala na připomínky a požadavky třídních kolektivů, sbírala nápady na netradiční akce. V tomto školním roce také pokračovalo setkávání Městského dětského parlamentu, kde zástupci škol získávali informace o dění ve městě, akcích jednotlivých škol, měli možnost navštívit některé organizace a setkávat se se zajímavými lidmi. Jejich úkolem bylo také prezentovat vlastní školu a inspirovat se ostatními.

Jednou z výjimečných akcí pak byla návštěva Senátu PČR.

INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOST

Ve školním roce 2023/2024 proběhla dne 6. 9. 2023 ve škole kontrola ze strany Krajské hygienické stanice Pardubice. Kontrola byla zaměřena na školní jídelnu a dodržování povinností – zásady a požadavky potravinového práva.

Kontrolou nebyly zjištěny nedostatky.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY, ÚSPĚCHY ŽÁKŮ

Školní rok 2023/2024 byl plný aktivit i organizačních změn, ke kterým docházelo během roku. Uskutečnilo se mnoho zajímavých výjezdů, exkurzí, návštěv kulturních představení, sportovních a uměleckých soutěží, třídních výletů, výjezdu do Anglie a Osvětimi.

Škola je v rámci **environmentální výchovy** již čtrnáctým rokem zapojena do školního recyklačního programu RECYKLOHRANÍ, který je zaměřen na zpětný odběr a recyklaci drobného elektrozařízení, monočlánků, monitorů atd. Žáci se dovídají díky tomuto projektu zajímavosti o recyklaci odpadů, snaží se šetřit životní prostředí. Každý rok obdržíme **Certifikát k Environmentálnímu vyúčtování**, kde jsou vyčísleny hodnoty úspory elektřiny, vody, primárních surovin i ropy.

Vyhledávání nových dat a informací je žákům umožněno i mimo vyučování, k dispozici jsou jim dvě počítačové učebny s připojením na internet a **školní knihovna**. Paní knihovnice, Ludmila Barvířová, organizovala v průběhu roku pro jednotlivé třídy soutěže, besedy, vzdělávací a výchovné akce, připravovala materiály pro žákovské projekty a zajišťovala odbornou literaturu pro učitele, pracovala s třídními knihovnicí. Je postupně modernizována společná četba (doplněna filmovou podobou) a rozšiřována sada DVD pro potřeby výuky.

Slavnostní rozloučení se žáky 9. ročníků proběhlo v tomto roce v ABC Klubu na Olšinkách za účasti rodičů a pedagogů. Všechny tři deváté třídy prezentovaly svých devět let na základní škole a žáci se velmi pěkně rozloučili i se svými pedagogy, kteří je po celou dobu školní docházky provázeli.

CIZÍ JAZYKY

1. Během výuky a pro samostudium a četbu byly využívány učebnice a pracovní sešity, časopisy, cizojazyčná nástěnka, cizojazyčná literatura, výpočetní technika; žáci vypracovávali jazykové projekty. Vyučující jazyků se účastnili metodických webinářů.

2. Výsledky konverzačních soutěží:

Anglický jazyk

okresní kolo – 28. 2. 2024:

Kategorie 6. a 7. ročník:

3. místo – Rozálie Žváčková (7. A)

Kategorie 8. a 9. ročník

1. místo – Iviana Atanasova Angelova (9. C) – postup do krajského kola

krajské kolo – 27. 3. 2024:

Kategorie 8. a 9. ročník

5. místo – Iviana Atanasova Angelova (9. C)

Německý jazyk

okresní kolo – 20. 2. 2024:

Kategorie 6. a 7. ročník:

1. místo – Eliška Plhová 7. B

Ruský jazyk

krajské kolo – 26. 3. 2024

Kategorie 8. a 9. ročník

Španělský jazyk

Veronika Costa Jordão (9. C) – 1. místo, postup do ústředního kola

3. Účast žáků v jazykových programech:

- „Brána jazykům otevřená“ (Gymnázium Pce, Mozartova ul.),
- „Den jazyků“ (Gymnázium Pce, Dašická ul.)
- „Agyslingua“ (Anglické gymnázium Pardubice)
- výměnná korespondence žáků 5. tříd s dětmi z Tchaj-wanu v anglickém jazyce
- divadelní představení v anglickém jazyce (jaro 2024) – žáci 4., 5. a 9. tříd
- zájezd do Velké Británie (květen 2024) – žáci 8. a 9. tříd

V červnu 2024 zpracoval

Mgr. Ondřej Zavoral

DĚJEPIS – ZEMĚPIS – ČLOVĚK VE SPOLEČNOSTI

Uskutečněné exkurze a akce

DĚJEPIS	6. ročník	<ul style="list-style-type: none">- Archeopark Všestary- tematické odpoledne a nocování ve škole na téma starověkého Egypta- Vánoce v protektorátu – program Památníku Zámeček- exkurze Veselý Kopec a Ležáky- Víš, co schvaluješ, když hajluješ? – program v rámci výuky dějepisu v reakci na zvýšený výskyt nacistické symboliky mezi žáky (6.A)
	7. ročník na téma	<ul style="list-style-type: none">- tematické odpoledne a nocování ve škole středověkých měst v době Karla IV.- exkurze – Pražský hrad

		<ul style="list-style-type: none"> - edukační program husité - Víš, co schvaluješ, když hajluješ? – program v rámci výuky dějepisu v reakci na zvýšený výskyt nacistické symboliky mezi žáky
	8. ročník na téma doby	<ul style="list-style-type: none"> - tematické odpoledne a nocování ve škole Rudolfa II. - edukační program „Husité“ - zájezd Osvětim, Krakov, Wieliczka – vybraní žáci - tematický třídní výlet – Slatiňany (8.C)
exkurze)	9. ročník	– Praha – Vyšehrad (literárně-dějepisná
Zámeček		<ul style="list-style-type: none"> - komentovaná prohlídka Památníku – projektový den „Holocaust a židovská kultura“ - zájezd Osvětim, Krakov, Wieliczka – (vybraní žáci) - tematický třídní výlet Hospital Kuks (9.A)
ZEMĚPIS	6. ročník	– Planetárium Hradec Králové
	7. ročník	– iQLANDIA Liberec
	8. a 9. ročník	<ul style="list-style-type: none"> - adventní zájezd – Vídeň (vybraní žáci) - zájezd Velká Británie (jazykový kurz +
poznávací výlety)		

ČLOVĚK VE SPOLEČNOSTI

Ve třídách byly průběžně zařazovány programy školní psycholožky a metodika prevence a externí programy. Při jejich volbě byly zohledňovány aktuální problémy a situace ve třídě. Byla rovněž využívána možnost dokumentárních filmů zaměřených na prevenci rizikových jevů.

Programy městské policie	6. ročník	- Právo, morálka, odpovědnost
	7. ročník	- Šikana a kyberšikana v
trestněprávním kontextu		
	8. ročník	- Trestní zákon, zákon o odpovědnosti
mládeže		

- 9. ročník - Závislost v trestněprávním kontextu
- 9.A - Kyberšikana a digitální bezpečnost

Programy pro práci s třídním kolektivem

- 6. až 8. ročník – programy SEMIRAMIS
- 6. ročník – adaptační pobyt (3 dny)

Další programy a akce stanice strach

- 6.a 7. ročník – divadelní představení Přestupní
- 7. ročník - Chceme žít! – program Památníku
Zámeček –
tematika uprchlictví
- 8. ročník – Lidská práva – program Památníku
Zámeček
- 8. a 9. ročník – divadelní představení Memento
7.A a 9.A - program neziskové organizace Pet
Heroes
- 6.B - návštěva pardubického městského
útulku
- 7.B - program SKP centrum “Jak se chová
dobrej kámoš”
- 9.A - program Dělej to bezpečně s NZDM
Free klub

Soutěže

- Dějepisná olympiáda Moravy po
- žáci 8. a 9. ročníku (téma České dějiny od Velké
husitské války)
-postup ze školního kola: L. Komárková (9.C),

- Zeměpisná olympiáda – vítězové školního kola a postup do okresního kola
kategorie A - Ema Kolářová (6.A) 8. místo v OK
kategorie B - Filip Flaška (7.A) 6. místo v OK
kategorie C - Iviana Angelova (9.C) 12. místo v OK

Výuka daných předmětů ve školním roce 2023/2024 probíhala dle vzdělávacího programu Most k jazykům 2022.

Zapsala: Mgr. Markéta Bucharová

ČESKÝ JAZYK

Hodnoticí zpráva předmětové komise ČJ za školní rok 2023/2024

- **Předmětová sekce** letos pracovala v tomto složení:
 - 6. A, 6. B – Mgr. Magda Pomajzlová
 - 7. A, 7. B – Mgr. Eva Novotná
 - 8. A, 8. B – Mgr. Naděžda Burešová
 - 8. C, 9. A, 9. B, 9. C – Mgr. Veronika Kubrychtová
 - Mgr. Ludmila Barvířová – školní knihovna
- Všechny ročníky v tomto školním roce pracovaly s učebnicemi a pracovními sešity nakladatelství Taktik – Hravá čeština, Čeština v pohodě a Hravá literatura
- **Exkurze**
 - 6. třídy – návštěva archeoparku ve Všestarech (návaznost na dobrodružnou literaturu)
 - 7. třídy – historicko-literární exkurze Pražský hrad, Malá Strana a Staré Město pražské
 - 9. třídy – Vyšehrad a Slavín
- **Spolupráce s VČD** – 27. září navštívily osmé a deváté ročníky představení Noc na Karlštejně z repertoáru Městského divadla
Šesté a sedmé ročníky navštívily 25. března představení Studia Laik s názvem Přestupní stanice Strach. Po představení následovala beseda s psycholožkou
 - 8 žáků školy navštěvovalo představení VČD v rámci předplatného skupiny J
- **Soutěže – 8. listopadu** proběhlo školní kolo soutěže Mistr slov
 - Na podiu se umístili:
 - Kategorie 6. a 7. tříd – Emily Slee, Matyáš Podmela, Adéla Dobíhalová
 - Kategorie 8. a 9. tříd – Lenka Kubrychtová, Kryštof Němec, Martin Lísa, Danica Znamenáčková
 - 15. listopadu** – městské kolo soutěže Mistr slov – celkem se zúčastnilo šest pardubických základních škol (ZŠ Benešovo náměstí, ZŠ Polabiny 1, ZŠ nadporučíka Eliáše Polabiny 3, ZŠ Staňkova, ZŠ Studánka, ZŠ Závodu míru).
 - V odborné porotě usedli Drahomíra Bačkorová (ČRo Pardubice), Nora Fridrichová (ČT), Petr Dohnal (VČD) a Jakub Rychtecký (MMP).
 - Z našich žáků se mezi oceněnými umístili Emily Slee (6. A), Lenka Kubrychtová (9. B) a Martin Lísa (7. A)

Na pozvání Mgr. Vejnarové se vítězové školního kola účastnili také kola pražského – **22. listopadu** na ZŠ Tusarova, Praha, Holešovice, kde poměřili síly s výběrem žáků této základní školy a následně pak navštívili také Národní galerii Praha, v níž zhlédli kolekci obrazů umělců 19. a 20. století.

2. prosince – školní kolo olympiády v českém jazyce – postup do okresního kola: Eliška Burkoňová (9. C), Daniel Flaška 9. B

V okresním kole se Eliška umístila na 6. místě.

15. února 2022 – recitační soutěž Dětská scéna – školní kolo

Postupující do okresního kola:

Kategorie 1. tříd: Alex Klenovský, Stella Slabá (1. B)

Kategorie 2. a 3. tříd: Eduard Palowski (2. C), Ellena Pištěláková (3. B)

Kategorie 4. a 5. tříd: Isabel Janošková, Olivie Zítová (5. A)

Kategorie 6. a 7. tříd: Kristýna Halbichová (7. A), Alma Němečková (6. A)

Kategorie 8. a 9. tříd: Lenka Kubrychtová (9. B), Leona Komárková (9. C)

Bez postupu do krajského kola.

- Jazykovou podporu pro žáky cizince na 2. stupni letos zajistila Mgr. Kateřina Bromová v rámci odpoledního doučování
- Čtenářská gramotnost se v rámci jednotlivých ročníků podporovala např. prostřednictvím čtenářských (kulturních) deníků, čtenářských dílen, prací s textem a spoluprací se školní knihovnou pod vedením Mgr. Barvířové.
- Přípravné kurzy českého jazyka pro 9. ročníky proběhly podle plánů pod vedením Mgr. Kubrychtové (9. B a 9. C) a Mgr. Novotné (9. A), stejně jako intenzivní dvoudenní příprava přímo před JPZ. Jako stěžejní materiál byly použity cvičebnice Taktik – Přijímačky v pohodě a kopírované materiály podle výběru vyučujících.
- Všichni žáci druhého stupně byli v předmětu český jazyk hodnoceni stupni výborný – dostatečný, vyučující zohledňovaly žáky s PO a měly dostatečné podklady k hodnocení.

Za sekci ČJ: Mgr. Magda Pomajzlová,
18. června 2024

ESTETIKA

HUDEBNÍ SEKCE

Koncert k 20. výročí Hudební školy Martina Chmelaře 11. 6. 2024

KD Dukla Pardubice

Stěžejní akce pro oba školní pěvecké sbory Broučky a Skřivánek vyžadovala náročnou několikaměsíční přípravu, pravidelná setkání a soustředění. Dopolední vystoupení pro školy a zvláště večerní program pro rodiče a veřejnost zaznamenaly velký úspěch a pochvalný ohlas. Bohatý repertoár s výstupy jednotlivců, dvojic i skupin zcela naplnil vizi pořadatelů: „Děti doprovázejí děti!“

Dětská miniopera Budulíněk – Z. Svěrák, J. Uhlíř – chystané představení pro šk. rok 2024/25 je ve fázi nácviu. Výtvarná sekce (žákyně 7. roč.) již připravila divadelní kulisy.

VÝTVARNÁ SEKCE

Výtvarné zpracování UNESCO témat

VODA – volná kreativní tvořivost ve výuce Vv v 6.–9. roč.

ROK HUDBY – 200. výročí narození B. Smetany – velkoformátová práce Vltava, umístěna v prostoru haly školy (realizace – žáci 7.roč.)

Spolupráce s knihovnou školy – výstavy dětských prací, upoutávky k rétorické a recitační soutěži

Mezipředmětové vztahy – výběr výtvarných témat vhodně doplňujících učivo v jednotlivých ročnících

Př – Fantastický brouk, Naši pěvci v krmítku, Oblíbené zvíře ze Zoo, Kresebná studie nerostu, Květinová kompozice, Zátíší z přírodnin

Z – Jeskyně, Sopky, Vesmír

D – Život v pravěku, Život ve středověku

ČvS – lidové tradice – Vánoce, masopust, Velikonoce, Globální problémy, Hate speech

Čj – Návrh přebalu knihy, Ilustrace přírodní lyriky, Ilustrace nonsensové poezie

Průběžná prezentace žákovských výtvarných prací v prostoru školy a výzdoba korespondující s ročním obdobím.

19. 6. 2024

Zapsala: Mgr. Eva Novotná

PŘÍRODOPIS, CHEMIE, ČLOVĚK A SVĚT PRÁCE

Uskutečněné exkurze a akce

PŘÍRODOPIS

- 6. ročník – Program první pomoc
- 7. ročník – Program první pomoc
 - Exkurze iQLandia Liberec
 - Program neziskové organizace Pet heroes (7.A)
- 8. ročník – Program první pomoc

ČLOVĚK A SVĚT PRÁCE

- 6. ročník – Výstava „Tváře úmluvy CITES“ – ohrožené druhy zvířat (6.A)
 - Ekocentrum Paleta – Fish Bank’s Ltd. (6.A)
 - Ekocentrum Paleta – Bylinky (6.A)
 - Výstava klobouků – škola Svítání (6.B)
 - Loď kompetencí – program k volbě povolání (6.B)
 - Ekocentrum Paleta – Drátkování (6.B)
 - Návštěva Aquacentrum Pardubice (6.B)
- 8. ročník – Ekocentrum Paleta – Vycházka do Bubeníkových sadů (8.A, 8.C)
 - Program šikana, kyberšikana (8.B)
- 9. ročník – Exkurze do zahradnictví AZ Garden v Černé za Bory (9.A)
 - Ekocentrum Paleta – Domácí zvířátka (9.A)
 - Ekocentrum Paleta – Pečení chleba II (9.A)
 - Program neziskové organizace Pet heroes (9.A)
 - Program Kyberšikana a digitální bezpečnost s por. Bendakovským (9.A)
 - Programy ve Sfěře: virtuální realita, forenzní chemie (9.A)
 - Ekocentrum Paleta – Ekologická stopa (9.B, 9.C)

CHEMIE

naukový – zábavný program UNESCO žáků 9. tříd pro žáky z 1. stupně – témata: VODA, její význam, využití, 200 let od narození B. SMETANY, HATE SPEECH

Vědecko-technický jarmark – Perštejnské náměstí – nabídka pro žáky 8. ročníku A, B, C

Soutěže

BIOLOGICKÁ OLYMPIÁDA

- školní kolo vybraní žáci z 8. a 9. ročníku
- okresní kolo – 3. místo Hana Pezinková 9.C (postup do kraje)
8. místo Martin Lída 8.A

PŘÍRODOVĚDNÁ POZNÁVACÍ SOUTĚŽ

- školní kolo vybraní žáci z 5.–9. ročníku
- okresní kolo – kategorie 9. ročník 1. místo Adéla Křupková 9.C
3. místo Hana Pezinková 9.C
kategorie 6. ročník 5. místo Erik Spurný 6.A

GEOLOGICKÁ OLYMPIÁDA

- školní kolo – Angelova Iviana Atanasova 9.C
- okresní kolo – 3. místo Angelova Iviana Atanasova 9.C

SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍHO MLADÉHO CHEMIKA

- říjen 2023 – soutěžily 3 dívky z 9. C – okresní kolo

OKRESNÍ KOLO FVTP

- soutěž pro vybrané žáky 9. tříd – soutěžily 3 skupiny s projekty na téma: Pigmenty, Účinnost zubních past, Složení minerálek – účast žáků 9. B, C – postup do krajského kola

KRAJSKÉ KOLO FVTP

- Výstavní centrum IDEON – projekt s minerálkami – ocení děkanů UP, UHK – výjezd do FRANCIE – studijní pobyt (odměna za práci)

CHEMICKÁ OLYMPIÁDA

- okresní kolo – 7. místo Hana Pezinková 9.C

Výuka daných předmětů ve školním roce 2023/2024 probíhala dle vzdělávacího programu Most k jazykům 2022.

Zapsala Mgr. Kateřina Novotná

MATEMATIKA, FYZIKA, INFORMATIKA

1.) V 1. pololetí se 19 žáků naší školy účastnilo **Logické olympiády**, z čehož 5 žáků **Angelová, Davidová, Bulva, Holeček a Pavlová** mělo kvantil nad 90. Celkem se účastnilo 25 736 řešitelů z celé ČR.

V únoru proběhla matematická soutěž **Pangea**, které se účastnilo **58 žáků**, zastoupena byla každá třída. Zájem byl větší, ale byli jsme limitováni počítačovými učebny.

Úplně nejlepší výsledek měl **Andrej Fecko** z 9.C, který byl **první ve školním i krajském kole a postoupil do republikového finále**. Výsledky ještě nebyly zveřejněny. Na 2. místě školního kola a 6. v kraji byla **Ella Klčová**.

V kategorii 8. tříd byl na 1. místě ve školním kole **David Pižl** (15. v kraji), 2. místo **Magdalena Široká a Adam Kulháněk**. V 7. třídách byl na 1. místě **Jakub Mazuch** (10. v kraji) a na 2. místě **Jakub Exner**. V 6. třídách první **Matyáš Červený** (4. v kraji), druhý **Marek Cehula** (17. v kraji.)

Do školního kola **matematické olympiády** se zapojila jedna žákyně, ale výsledky nestačily na postup do dalšího kola.

Do školního kola **fyzikální olympiády** se zapojili žáci z 9.B a 9. C. Do okresního kola postoupil Jan Tihon a Hana Pezinková, ale pro nemoc se ho nezúčastnili.

Okresního kola Festivalu vědy a techniky FVTP, které proběhlo v únoru, se účastnili žáci 9.C a 9.B třemi projekty. Do krajského kola postoupily všechny tři.

Jejich témata byla „Pigmenty“ autoři **N. Svietlova a T.Cong**. Druhé téma bylo „Účinnost zubních past“ autorka **I. Angelová** a třetím projektem „Složení minerálek“ autorů L. Holečka a **P. Zákoutského**. Tento třetím projekt byl oceněn děkanem Univerzity Pardubice. Jako odměnu získali žáci studijní a poznávací výjezd do Francie.

V listopadu 2023 proběhl „Technický den“, kterého se účastnili vybraní žáci a soutěžili v konstrukcích elektronických zařízení.

2) V 1.–3. týdnu v červnu, v rámci programu UNESCO, připravili žáci 9. tříd naukově zábavný program pro žáky 1.–6. tříd. Tématy byla „Voda a její využití“, „200 let od narození B. Smetany“ a „Hate speech“.

3) 18.6. se žáci 8. tříd v rámci profesní orientace účastnili Vědecko-technického jarmarku na Pernštýnském náměstí.

4) Během školního roku proběhly **kurzy z matematiky** pro přípravu k přijímacím zkouškám zakončené 3 dny intenzivní výuky matematiky a českého jazyka.

5) Na podzim se uskutečnila exkurze do **Planetária** v Hradci Králové žáků 6. tříd.

Žáci 7. tříd v květnu absolvovali exkurzi do **IQlandie v Liberci**.

Exkurze do **Národní banky** v Praze se uskutečnila pro žáky 8.A a 8.C. Třída 8.B pojedí na exkurzi na podzim 2024.

Vypracovala: RNDr. Blanka Hrubá

20. 6. 2024

TĚLESNÁ VÝCHOVA

Žáci 7. a 8. ročníku absolvovali v od 5. 2.–10. 2. 2024 **lyžařský výcvik (Janské Lázně, Černá Bouda)**. Výcvik mohli žáci absolvovat na sjezdových lyžích nebo na snowboardu. Někteří žáci využili možnosti obojího.

Celkem se zúčastnilo LV 40 žáků 7. ročníku.

Soutěže

Škola se účastnila tradičně soutěží **Regionální olympiády mládeže** okresu Pardubice.

Aktivně jsme se zúčastnili těchto soutěží:

Přespolní běh – Alex Herynk 2. místo

Atletický čtyřboj – chlapci 8.–9. ročník, 3. místo

Stolní tenis – dívky, 2. místo okres

Plavání – chlapci, 3. místo

Florbal chlapci 6.–7. ročník

Florbal chlapci 8.–9. ročník

Florbal dívky 8.–9. ročník, 1. místo v okrese, 3. místo v krajském kole

Šachy

Basketbal dívky

Volejbal chlapci – 2. místo okres

Volejbal dívky – 2. místo okres

Vybíjená dívky 6. ročník

Vybíjená chlapci 6. ročník

Vybíjená 4.–5. třídy

Hokejbal proti drogám 8.–9. ročník – 2. místo

Hokejbal proti drogám 6.–7. ročník – 2. místo

Minikopaná dívky – 4. místo okres

Minikopaná chlapci – 2. místo okres

Nohejbal – 2. místo

Celkově se naše škola umístila ve 30. ročníku Regionální olympiády mládeže okresu Pardubice na 2. místě.

Další soutěže:

Liga v orientačním běhu – po čtyřech kolech jsme obsadili celkové **1. místo**

V krajském kole soutěže v orientačního běhu jsme celkově obsadili 2. místo, které nám zajistilo postup do republikového finále v Brně. Nejlepšími mezi jednotlivci v krajském přeboru byli: 3. místo Anna Kroupová (D7) a Matěj Lučan (H9) a družstvo kategorie DH5 2. místo.

Nejlepším závodníkem na republikovém přeboru byl z naší školy Matěj Lučan. Ve své kategorii obsadil 11. místo.

Nejrychlejší chlapec a dívka Pardubic. 1. místo Nela Hlaváčková

Projekty:

Škola se přihlásila do projektu „Trenéři do škol“, který by měl proběhnout ve školním roce 2024–25.

Doprovod na sportovní soutěže zajišťovaly pí Korchňáková, pí Petráková, pí Pejchalová, pí Kolísková, pí Bromová, pí Staňková.

Zapsala: Mgr. Jiřina Petráková

21. 6. 2024

PŘEDMĚTOVÁ SEKCE 1.–5. ROČNÍKU 2023 / 2024

Předmětová sekce se sešla v letošním školním roce čtyřikrát.

Na pravidelných schůzkách bylo řešeno plnění školního vzdělávacího programu, využití počítačových programů ve výuce a další vzdělávání pedagogů, kteří se školili prezenčně i online.

Nedílnou součástí setkávání byla i problematika žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a vzdělávání žáků cizinců, jejich hodnocení a podpora.

Žákům se speciálními vzdělávacími potřebami byla poskytnuta speciální péče.

V červnu obdržely vyučující 1. stupně v elektronické podobě informace a podklady k hodnocení a klasifikaci na konci školního roku.

V prvním i druhém pololetí 1.–5. ročníku byly napsány výstupní písemné práce.

Třídní učitelky dle potřeby spolupracují s výchovnou poradkyní, školní psycholožkou, metodikem prevence, metodikem 1. stupně a vedením školy.

Žáci 1. stupně společně navštívili výchovné koncerty (Karneval zvířat, Hudební škola M. Chmelaře) a filmová představení kina Cinestar.

V prvních třídách proběhl program Zdravé zoubky a Zdravá nožka.

Školní rok zakončily 1. třídy Slavností Slabikáře.

V rámci hodin tělesné výchovy chodili žáci bruslit, ve 3. a 4. ročnících pokračoval kurz plaveckého výcviku.

Ve všech třídách proběhla ochutnávka ovoce, zeleniny a sýrů – Projekt Ovoce a Mléko do škol.

Třídní akce a projekty

1. ročníky – p. uč. Belejová, Kloboučnicková

Pečení vánočního cukroví

Návštěva Lumpária

Krajská knihovna Pardubice

Městská knihovna Hradec Králové

Dům u Jonáše

Sféra Pardubice

DDM Beta (výtvarný a sportovní program)

Vernisáž

Besídka pro maminky

Cyklodopoledne na školním hřišti (dopravní výchova zaměřená na cyklistiku)

Cyklovýlet s návštěvou Lanového centra

Školní výlet – Babiččin dvoreček

2. ročníky - p. uč. Jíchová, Erbenová, Marossyová

Beseda se spisovatelkou Zuzanou Pospíšilovou

Exkurze ČT Praha

Recitační soutěž

Lumpárium

VČD Vodník Česílko

Sféra – Malý princ

Nocování ve škole

Dny zdraví – projekt SZŠ Černá za Bory

Projektové hodiny:

Den vody

Zdravé zuby

První pomoc

Výlet zámek Loučeň,

Cyklovýlet

Lanové centrum

3. ročníky - p. uč. Kolísková, Jenčíková

3. A

Program se školní psycholožkou – vztahy ve třídě

Exkurze – venkov Dubany, rybaření

Sféra – Bublinování

Tkaní

Mirakulum

Dny Zdraví

3. B

VČD – Vodník Česílko,

Malá scéna – Cesta za divadlem a hudbou

KD Hronovická – Muzikálová pohádka

Projekty:

Halloween

Vánoční zvyky a obyčeje s tvořivou dílnou ve třídě

Jarní týden s Velikonoční dílnou ve třídě

ŠVP Krkonoše – Malá Úpa

Zrcadlo umění Pardubice

Kola – stezka kolem Labe

4. ročníky - p. uč. Drahokoupilová, Konrádová

4. A

Cyklovýlet Kunětická hora + komentovaná prohlídka hradu

DDM Beta Pardubice – sportovní dopoledne + keramická dílna

Sportovní turnaj ve vybíjené – akce pro rodiče

Knihovna Hradec Králové – program Komiks

Sféra Pardubice – program Dinosauři

Bublinování

Práce se dřevem

IQ park Pardubice – interaktivní dopoledne

Zábavný park Mirakulum

Projekt Škola bez mobilu

Nocování ve škole + půlnoční předávání vysvědčení

3 D golf Hradec Králové

4. B

ŠVP Oucmanice

Exkurze zahradnictví Dubany

Vrbové bludiště

Mirakulum

Sféra – program Dinosaurius

Dopravní výchova – Cyklista

Zdravověda – První pomoc

5. ročníky – p. uč. Gwozdiaková, Hůlová

Dopravní hřiště

Hvězdárna Pardubice

Nocování ve škole

Husité

Ekocentrum Paleta

Pečení perníčků

JakNaTo (sexuální výchova – beseda)

Kostel sv. Bartoloměje

Velikonoční pečení

Jak vzniká knížka (beseda se spisovatelem D. Landsmanem)

Mise Vyšehrad (exkurze Praha)

Sféra – program Dinosauři

Semiramis
Mirakulum
VIDA! centrum Brno – Chemická laboratoř
Cyklovýlet
Rozloučení se školním rokem s nocováním
Laskavá výzva (projekt)
Loděnice AROSA (sportovní dopoledne)
Sluneční pláž

S o u t ě ž e:

Recitační soutěž

Kategorie 0 (1. třídy)

1. Alex Klenovský 1. B – postup do okresního kola
2. Stella Slabá 1. B – postup do okresního kola
3. Veronika Kubrychtová 1. B – náhradnice

Kategorie 1 (2. a 3. třídy)

1. Eduard Palowski 2. C – postup do okresního kola
2. Ellena Pištěláková 3. A – postup do okresního kola
3. Radim Lísa 3. A – náhradník, Elen Koblížková 2. B – náhradnice

Čestná uznání: Natálie Bartáčková 2. A
Natálie Kučerová 2. B
Sára Bourová 2. C

Kategorie 2 (4. a 5. třídy)

1. Isabel Janošková 5. A – postup do okresního kola
2. Olivie Zítová 5. A – postup do okresního kola
3. Veronika Šmejdová – náhradnice

Přírodovědná soutěž

Postup do okresního kola:

5. ročníky

1. Martincová Anna 5. B
2. Kučera Vilém 5. A
3. Leuchter Daniel 5. A

Výtvarné soutěže

Tváře Úmluvy CITES:

Třídy: 3. A, 3. B (1. a 2. místo)

Adéla Krausová, Zoja Dosedělová - 5.A

Sabina Šedivá, Valerie Lompasová, Nela Spolková - 5. A

Můj malovaný svět

Magda Šedová, Míša Weinbauerová, Ema Lesáková - 2. místo, 4. A

Hokejbalový turnaj dívek

4. a 5. ročníky – 1. místo

Liga škol v orientačním běhu (54. ročník)

1. místo ZŠ Závodu míru

Jednotlivci

3. místo – Alžběta Horáčková 4. A v kategorii D10

Zájmové kroužky školy

Ve školním roce 2023/2024 probíhaly v počítačové učebně kroužky pro žáky 1. i 2. stupně. Byly zaměřeny na základy práce na počítači, na bezpečný pohyb na sociálních sítích, tvorbu prezentací. O tento kroužek, který vedla paní učitelka naší školy i v předcházejícím školním roce, byl z řad žáků i rodičů tradičně velký zájem a probíhal po celý školní rok.

Dalším kroužkem, kdy žáci 1. stupně využívali pomůcky a vybavení učeben přírodopisu, fyziky a chemie, byl kroužek „Veselá věda“. Náplní byly především názorné pokusy (přizpůsobené věku a znalostem žáků), které zábavnou a atraktivní formou seznamovaly děti se zákonitostmi fyziky a chemie. O tento kroužek byl velký zájem a bude pokračovat, stejně jako „počítačový kroužek“, i v dalším školním roce.

Zapsala: Mgr. Vladimíra Gwozdiaková

červen 2024

Tabulka č. 1**Počet žáků přijatých na osmileté gymnázium 1****Počet žáků vycházejících z 9. tříd 80**

Název školy	Počet žáků
Gymnázium Dašická Pardubice	2
Gymnázium Chrudim	1
Gymnázium Mozartova Pardubice	12
Sportovní gymnázium Pardubice	2
Gymnázium Holice	2
Sportovní gymnázium Praha	1
Církevní gymnázium Praha	1
První soukromé jaz. gymnázium HK	1
Gymnázium a SOŠ Přelouč	1
Obchodní akademie Pardubice	2
Obchodní akademie Hradec Králové	1
AGYS Pardubice	5
SPŠE Pardubice	1
Střední pedagogická škola Litomyšl	1
SPŠ stavební Pardubice	2
SPŠ stavební Hradec Králové	1
Sion Hradec Králové	1
Střední zdravotnická š. Pardubice	3
Střední škola zdravotní a sociální Chrudim	1
SŠ potravinářství a služeb Pce	3
SOŠ cestovního ruchu Pardubice	2
SPŠ Chrudim	2
SPŠ chemická Pardubice	4
SŠ automobilní Holice	2
TRIVIS Třebechovice	1
Delta Pardubice	1
EDUCA Pardubice	1
SŠ obchodu a služeb Polička	1
SŠ obchodu a služeb Hradec Králové	1
SOŠ Labská Pardubice	5
SŠ zemědělská Chrudim	3
Střední umělecko-průmyslová škola Turnov	1
Střední umělecko-průmyslová škola hudebních nástrojů HK	1
Střední umělecko-průmyslová škola Ústí nad Orlicí	1

SOU zemědělské Chvaletice	1
OU Chroustovice	1
SOŠ a SOU Chrudim	1
SŠ dopravní Česká Třebová	1
SOU plynárenské Pardubice	1
SŠ řemesel a služeb Pardubice	1

